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Російські окупанти завдали удару по
Києво-Печерській лаврі: кадри та відео
храму у вогні

Поліна Буянова

У ніч на 15 червня російські війська завдали масованого удару дронами та
ракетами по Києву. Під час ворожого обстрілу постраждала Києво-Печерська
Лавра – об'єкт всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.

Читають зараз:

Повʼязані теми:
ОБСТРІЛ КИЄВА ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ МАСОВАНА АТАКА ПО УКРАЇНІ

РАКЕТНІ ОБСТРІЛИ КИЄВО-ПЕЧЕРСЬКА ЛАВРА

Під час обстрілу Лавра зазнала суттєвих пошкоджень / Колаж 24 Каналу

Російський безпілотник влучив у вівтарну частину Успенського собору. Що відомо
про пошкодження Києво-Печерської лаври та як світ реагує на цю цинічну атаку –
читайте в матеріалі 24 Каналу.

Що відомо про удар по Лаврі?

15:24, 15 червня

СБУ ПОКАЗАЛА УЛАМКИ ДРОНА "ГЕРАНЬ"

За даними СБУ, о 01:50 окупанти атакували монастирський комплекс. Ворожий дрон
уразив Стефанівський приділ Успенського собору на території Лаври.

Правоохоронці знайшли на місці події фрагменти корпусу та двигуна російського
дрона-камікадзе.

Правоохоронці показали уламки ворожого дрона / Фото: СБУ

11:57, 15 червня

ДЛЯ ВОРОГА НЕМАЄ НІЧОГО СВЯТОГО, – МИТРОПОЛИТ ЕПІФАНІЙ

Предстоятель Православної Церкви України (ПЦУ), митрополит Епіфаній розповів,
що про атаку він дізнався фактично одразу. За його словами, спочатку він не міг
повірити, що це сталося насправді.

Однак виявилося, що для ворога дійсно немає нічого святого: росіяни намагаються
руйнувати навіть пам'ятки світового значення.

Митрополит Епіфаній про удар по Лаврі: дивіться відео

11:38, 15 червня

Під час атаки найбільше постраждав Успенський собор: влучання відбулося в
Степанівський приділ.

Як зараз виглядає Успенський собор / Фото: Софія Трощук

11:29, 15 червня

Зараз на території Києво-Печерської лаври триває ліквідація наслідків ворожої
атаки.

Відомо, що вночі на місці працювали підрозділи ДСНС, поліція та інші фахівці, які,
зокрема, допомагали в огородженні пошкодженої ділянки.

На місці атаки працюють усі необхідні служби: дивіться відео

11:16, 15 червня

РОСІЯНИ РОЗУМІЛИ ЩО ВОНИ НЕ ЗМОЖУТЬ СЮДИ ЗАЙТИ, – КЛИМЕНКО

Міністр внутрішніх справ України Ігор Клименко також прибув на місце атаки. За
його словами, Росія "шукає своє коріння", однак без Київської Русі, Києва та інших
українських міст воно не існує.

Він також наголосив, що Успенський собор є пам’яткою архітектури XII століття, яка
неодноразово зазнавала руйнувань.

Клименко про удар по Лаврі: дивіться відео

11:07, 15 червня

МІНКУЛЬТ ЗАКЛИКАВ СВІТОВУ СПІЛЬНОТУ ПОСИЛИТИ ТИСК НА РОСІЮ

Віцепрем'єр-міністерка з гуманітарної політики – міністерка культури України
Тетяна Бережна заявила, що атака на Києво-Печерську лавру – це один із
найважчих злочинів проти світової культурної спадщини.

За її словами, в цьому випадку йдеться не лише про Україну.

Після удару на місці спалахнула пожежа / Фото: Тетяна Бережна

10:51, 15 червня

ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПРИБУВ ДО КИЄВО-ПЕЧЕРСЬКОЇ ЛАВРИ

Володимир Зеленський повідомив, що російський дрон спричинив часткові
пошкодження Києво-Печерської лаври, однак завдяки оперативним діям служб
вдалося запобігти масштабнішим руйнуванням.

За словами президента, після першочергової консервації об'єкта мають бути
проведені експертизи, після чого розпочнеться відновлення святині.

Окрім того, Уряд виділить кошти з резервного фонду на першочергові роботи в
пошкодженій лаврі.

Зеленський висловився про удар по Лаврі: дивіться відео

10:40, 15 червня

ЧИ ВДАЛОСЯ ВРЯТУВАТИ СТАРОДАВНІ ІКОНИ ТА СВЯТИНІ?

Гендиректор національного заповідника "Києво-Печерська лавра" Максим
Остапенко повідомив, що з собору одразу вивезли релігійні реліквії та музейні
експонати.

Намісник Києво-Печерської лаври єпископ Авраамій також додав, що в перші
години після влучання була організована термінова евакуація святині й
богослужбових предметів, стародавніх ікон, антимінсів тощо.

Під час атаки святині вдалося врятувати / Фото: Софія Трощук

10:36, 15 червня

КЛИЧКО ПОКАЗАВ КАДРИ З МІСЦЯ УДАРУ

Мер Києва Віталій Кличко повідомив, що пожежу на даху Успенського собору в
Києво-Печерській лаврі вже локалізували.

Водночас, за його словами, навпроти також сталася пожежа, там зафіксовано
пошкодження будівлі Мистецького арсеналу.

Що відбувається на місці атаки: дивіться відео

10:32, 15 червня

КИЄВО-ПЕЧЕРСЬКУ ЛАВРУ ЗАКРИЛИ ДЛЯ ВІДВІДУВАЧІВ

Після атаки територію Києво-Печерської лаври тимчасово закрили для відвідувачів.

Окрім Успенського собору, було також пошкоджено Башту Іоанна Кушника –
оборонну споруду XVII–XVIII століть, що є частиною фортифікаційного комплексу
Верхньої Лаври.

Наразі на місці тривають аварійно-рятувальні роботи.

Лавра зазнала суттєвих пошкоджень / Фото: Софія Трощук

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ Є жертви, постраждали історичні пам'ятки та житлові будинки: все про
атаку на Україну 15 червня

Вогонь перекинувся практично на весь дах, але ще одна Божа милість – одразу ж
пішов дощ,
– додав Епіфаній.

Мабуть, росіяни розуміли що вони не зможуть сюди зайти й окупувати тут все. Вони
вирішили просто нищити нашу історію. Але це наша українська історія, європейська,
світова історія й ніхто не має права на неї зазіхати,
– підсумував міністр.

Закликаємо світову спільноту посилити тиск на Росію, яка продовжує
цілеспрямовано атакувати українців та світову культурну спадщину!
– написала вона.

Зеленський запропонував Путіну зустріч під час саміту G7
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